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Testdistractiv.
ComunicareinLimbaromana

' Citeste, cu atentie, textul: ‘ ,
Puisorul cafeniu ‘;7{ -

de Otilia Cazimir

A iesit din ou, la soare, /}}1\

Cel din urma puisor.
Se usuca pe-aripioare
Si-o porneste binisor.

Sta gdina la-ndoiala,

Ca din sapte puisori,
Ghemotoace de beteala
Sase-s galbeni-galbiori.

Numai cel de la sfarsit

A iesit

Mai ponosit!

Si se-ntreaba speriat;

— Nu cumva-i de ciocolata?

Vocabular:
’ ghemotoc = obiect mototolit in forma de ghem

beteala = fir lung de metal auriu sau argintiu
ponosit = deteriorat, stricat, uzat

b Cum se numeste poezia?
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:}E 3. ' Cineeste autorul poeziei?

6. | Pecineiubea giina dintre cei sapte puisori: pe cei galbeni sau pe cel
cafeniu?

sl 7. | Completeaza propozitiile folosind cuvinte potrivite din text:

a Un. aiesit la soare.
b. PuisOrii SUNt Ca NISEE ......ceovieiiiiiiiee e :

c. Gaina crede €a un pui eSte de .......ceevvererereierreesieeeenn .

éﬁ 8. "ﬁf' Desparte Tn silabe cuvintele subliniate din poezia ,,Puisorul cafeniu”:

WWW.rs.ro
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. Scrie cuvinte cu sens opus pentru:
a sfarsit #

D, @POMIZ ..o s
c. aintreba#

. Uneste, prin sageti, membrii unei familii, dupa modelul dat:
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C&i puisort lipsesc din imaginea de mai jos (astfel incét sa fie
espectat continutul poeziei)?

' llustreaza, printr-un desen, propozitia:

Un puisor pare facut din ciocolata.

' Memoreaza poezia.
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REZOLVARI

é Poezia se numeste "Puisorul cafeniu™.
é Poezia este scrisa de Otilia Cazimir.
é Poezia este alcatuita din trei strofe.
é Gdina are sapte puisori.

é Gdina Tsi iubea toti puii la fel de mult.

é a ”puisor”

b. "Ghemotoace de beteald”
c. "ciocolata”

é soa-re

gai—-i—na
din
pu-—i-—sori
sfar — sit

cio—co-la-ta

Tnceput
ase opri
a raspunde

capra / tap / ied
vaca / bou / vitel
gaina / cocos / pui
iapa / cal / manz

é Din imagine lipsesc 3 puisori.
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Testdistractiv,
SWatematicalsilexplorareaimediului;

Subliniaza cifra unitatilor:
45; 68; 70; 63; 92; 55.

Ordoneaza crescator numerele:
a. 50; 80; 60; 10; 40; 90.

Scrie numerele care lipsesc
54; ......... ;56 ;41 .
23, e ;25 SV
97; e ;99 L ;67 e
Q Compune numerele
70 2 30 8 80 4

11 | 12 65 | | 55 71 71
35 | | 53 24 | | 2 9 | | 83
" Calculeazi: *

a) 25+10= 35+ 5=
64 +34 = 54+ 17=




Teste distractive de Comunicare in Limba romana si Matematica si explorarea mediului — clasa |

28+51= ... 56+25=........
84+11= ... 14+28=.....
b) 98— 40= ........ 74-25= ...
77-65= ... 62-34= ...
35-14= ... 35-18=......
43-21= ... 86— 27 = .......

\7 ' Afla termenul necunoscut:

25+a=38 86-b=26 c-20=41
S e T (o=
> o C= e,
Proba .....ccoceeevveenee. Proba .....ccccceevveeenee Proba .....cccceeevveenee.

\8 ! Pe o strada sunt parcate 21 biciclete si cu 7 mai multe autoturisme.
Céte autoturisme sunt?

Raspuns:

\\9 ! Tntr-o clasa sunt 35 de copii, 12 dintre acestia fiind fete.
Cati baieti sunt n clasa?

Raspuns:

Q_\lo. | Tntr-o zi dejoi
lon atrecut pe lanoi
Avea 6 meresi vreo 12 pere.
Spune, daca ai ghicit,
Cu céte fructe avenit?

Raspuns:

WWW.rSs.ro
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Q Deseneaza 2 obiecte al caror contur sa fie un dreptunghi:

REZOLVARI

45; 68; 70; 63; 92; 55.

a) 10; 40; 50; 60; 80; 90.
b)22; 33; 44; 55; 66; 77.
0)5; 13; 26; 30; 61, 85.

54: 55; 56 40; 41; 42
23: 24: 25 31; 32; 33
97: 98; 99 66; 67; 68.
70 2 30 8 80 4
72 | 38 84 |
11 < 12 65 > 55 71 = 71

35 < 53 24 > 21 90 > 83
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°

c) 25+10= 35 35+ 5=40

64 +34= 98 54+ 17=T71

28+51= 79 56+ 25= 81

84+11= 95 14+ 28= 42
d) 98-40= 58 74 -25=49

77-65= 12 62-34=28

35-14=21 35-18=17

43-21= 22 86-27=59
25+a=38 86-b=26 c-20=41
a=38-25 b=86-26 c=41+20
a=13 b =40 c=61

Proba: 25+ 13 =38 Proba: 86 — 40 = 26 Proba: 61 - 20 =41

21 + 7 = 28 (autoturisme)

®

35— 12 = 13 (bieti)

sEEN s 28 (autoturisme)

'Réspu " 13 (bdiet1)

e Raspuns: 18 fructe

e Ex: un televizor si un dulap / o carte si 0 hartd / un tablou si un
monitor etc.
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